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Een krappe meerderheid, 38 procent, van de bezoekers van ons forum vindt dat goede arbeidsvoorwaarden
een positieve invloed hebben op de bedrijfsresultaten. Echter, 35 procent denkt dat hoge lonen bezuinigingen
juist noodzakelijk maken. 27 procent gelooft dat het het beste is niet te veel te veranderen aan de huidige
situatie.

Stem ook op de stelling van deze week: Is Cloosterman thuis op een blog?
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